

今天种牙 放心吃排骨

牙齿缺失、咀嚼困难怎么办

爱牙
热线

通讯员 张筱琳 本报记者 潘嘉毅

一年之计在于春,春天是万物复苏的时节,人们都忙着播种希望,种花、种草、种树。春天也是精神抖擞、努力拼搏的新开端,中医养生学认为人们应当在这个时节注重保健养生,在春天打好一年健康的根基。都说健康是吃出来的,然而,由于各种原因引起的牙齿缺失不仅影响灿烂的笑容,也会让人食之无味,埋下健康隐患。

许多缺失患者,在镶牙后可能都有过以下诸多不便:异物感明显、使用不方便、金属挂钩不美观、咀嚼效率低下等,还易将好牙戴坏;固定烤瓷牙较为舒适美观,但要磨损相邻健康好牙。而采用种植牙技术不会产生上述烦恼,种植牙以其独立牙根扎根于牙槽骨中,镶牙不损伤邻牙,解决了传统假牙承担咀嚼力弱、稳定性差、不美观等缺点,以其安全、稳固、美观、舒适等优势受到患者青睐,被口腔医学界认为是缺牙理想修复方式。

口腔微创即刻种植 轻松为您解决缺牙烦恼

牙齿缺失,不仅影响咀嚼效率,更重要的是影响美观,许多缺牙患者缺牙后想笑也不敢笑、想吃也不能吃,影响正常的生活和社交。有什么方法能快速摆脱缺牙烦恼呢?

微创种植技术通过结合即刻种植技术实现普通种植技术重大突破,以微创方式拔除患牙后,即刻植入人工牙根,实现即拔即种,即刻有效防止牙槽骨吸收、萎缩、变形,即刻镶复过度义齿,即刻恢复面像美观和口腔健康。若患者牙槽骨条件好,可结合国际领先3D齿雕技术,在人工牙根上镶复义齿。该技术可将普通种植需



要的时间缩短到一个小时左右,极大缩短了患者就诊时间,已逐渐成为缺牙患者镶牙的理想选择。

此外,微创即刻种植技术还具有以下优势:全程采用微创实施,成功率高;镶牙不伤邻牙,且更好地保护邻牙;可承受正常的咀嚼力,无需基托与卡环,不会导致味觉迟钝和不快感,咀嚼效率可恢复到真牙水平;美观、自然、舒适。

微创即刻种植技术适用于因外伤导致的牙齿缺失缺损、没有保留价值的残根残冠、前牙脱落、缺牙的后方没有真牙、全口或半口缺牙者。戴用传统假牙有困难、无法咀嚼食物者;对假牙的美观、功能有特殊要求或末端缺失不能进行传统固定修复的患者也同样适用。

【技术知识连接】

现代种植技术: 水激光无痛种植牙

水激光种植,就是将水激光无痛诊疗技术运用到种植牙领域,水激光采用特殊晶体释放波长2780nm的激光,产生水光动能作用,使水分子排列成具有高速动能的粒子束,作用于软硬组织,从而达到切割、移除组织的目的,当离子束瞬间释放能量后,再重新凝结成水滴,起到保护正常组织,降低温度和带走碎屑的作用,将创伤降低到最小程度。水激光种植手术通过水激光本身的激光作用,能有效地对手术区域杀菌控制肿胀,降低感染,有效提升种植成功率。

新民晚报 3·15 消费者咨询服务日

借着全国消费者日的契机,3月15日-16日10:00-16:00,新民健康将在威海路755号文新大厦举办“新民晚报3·15消费者咨询服务日”,特邀口腔种植专家为读者一对一解答口腔健康问题。

详情请询爱牙热线:021-53069236

指导专家

朱丽雅 医生

拜尔口腔医疗集团全国种植技术总监、交通大学口腔医学院学士,美国加州大学种植硕士,同济大学EMBA,ICOI国际种植牙医师协会研究员,拜尔口腔医疗集团全国医疗管理总监。十余年临床经验。曾多年担任外资连锁齿科集团门诊主任并被评为年度最佳医生,多次在日本、韩国及美国研修,后师从美国加州大学洛杉矶分校口腔种植中心主任、博士生导师 Sascha A. Jovanovi,尤其擅长复杂困难病例的全面计划设计及实施,各个位置的牙齿种植,口腔矫正,口腔治疗修复。

缺牙可种牙 贴心人生伴侣

“缺了的牙真的可以种出来么?”春节过后,一些因为意外或生理性原因掉牙的患者纷纷询问,口腔种植专家朱丽雅介绍说,缺牙种植和种庄稼的原理类似,种庄稼是将种子埋进泥土,浇水施肥,精心呵护,这样就长出了庄稼;而种植牙则是将与人体骨质相容性好的纯钛金属制成的“人工牙根”植入牙槽骨中,当人工牙根与牙槽骨紧密相容稳固后,再于人工牙根上镶上烤瓷牙冠,这样一颗新牙就“长”出来了。由于人工牙根深植于牙槽骨中,可承受正常的咀嚼力量,功能和美观度几乎和天然牙一样,因此,被誉为是继乳牙、恒牙之后“人类的第三副真牙”。

肺癌、肿瘤中医讲座周日举行

不同肺癌类型、分期应如何个体化治疗?肺癌患者应如何防治复发转移?中医作为肿瘤综合治疗手段之一,肿瘤患者应如何正确选择中医药治疗?要长期吃中药吗?为此,新民健康工作室与科爱康复管理中心联合邀请知名专

家就肺癌、肿瘤中医治疗作专题科普讲座。本周日(16日)上午9:00,上海胸科医院肺内科施春雷副主任医师作“肺癌治疗重点抓关键”讲座;下午1:30,上海龙华医院肿瘤科王菊勇主任医师作“如何更好发挥中医治疗肿瘤作用”专题讲座。讲座地址:南昌路59号上海科学会堂思南楼9楼。

心脑血管书籍无条件免费发放通知 打个电话领本《健康对话》

《健康对话:高血压与心脑血管疾病专家解疑》,涉及的都是咱老百姓天天都在问,却往往琢磨不清的关键点,例如心脑血管为什么会发病?为什么会久治不愈?为什么会反反复复?为什么长年治疗心脑血管病越来越糟?为什么国际医学界将治疗心脑血管病的重任放在中医肩膀上等。全文讨论是心脑血管病,而钥匙却是“溶栓”。从认识血栓开始,让您一步步明白,您的血压是如何高的?心脑血管病是怎么来的?力求百姓语言来解说,用真实的病例做讲解,让您在切身体会中,认识自己的病情,了解更加

有效的治疗方式。书中内容语言精练通俗,融合权威性、科学性、知识性、趣味性和实用性为一体,是近年来为数不多的专业介绍心脑血管疾病防治的科普书籍,有很强的实用性。主办方名称:华能制药厂
免费服务热线:400-799-3344
官方网站:www.jiankangduihua.com
近日,面向部分患者,免费发放这本《健康对话》;日前,第一批3000册图书已经运抵。你只要拨打领书电话进行报名索取,即可坐等此书送到您手中!

药食两用讲虫草及其真伪鉴别

据了解,冬虫夏草主要生长在海拔4000~4500米以上的高原雪域,而我国海拔3000~4000米左右基本上都是藏族同胞生活的地区。因此,也有说是藏草。藏草三大主要产地是那曲、玉树和川北,每年4月中旬至6月中旬是藏区虫草的产新期,从低海拔地区陆续到海拔地区陆续产新。在《本草纲目拾遗》(1756)一书中记载:“夏草冬虫,功与人参同,能治诸虚百损。”它药性作用温和,且一年四季都可食用,老、少、病、弱、虚者皆宜服用。因此,对于各种有养生需要的人群来说,可在日常进补些冬虫夏草来增强体质,从而预防各种疾病的发生。但如何在鉴别真伪选择优质的冬虫夏草?新草为何更优于陈草?又如何科学食用?专家有话要说。

●上海科院药房有限公司将特邀专家为现场听众讲解虫草的各项功能:以及新说新草与陈草、真虫草与伪虫草的鉴别方法,新草优于陈草的原因所在,包括虫草的科学食用方法等,让广大的市民获得更多有关虫草的知识。课后还设置了答疑时间,就听众提出的相关问题一一解答。

3月16日上午9:00 《药食两用讲虫草及其真伪鉴别》
由上海市食疗学会副理事长丁钰熊教授主讲

讲座地点:中国科学院学术活动中心(好望角大饭店 徐汇区肇嘉浜路500号)五楼宗洛厅
详情可询:021-64031830/64311848 相关活动可登陆:www.shijidwhe.com

IWF 2014
Health, Wellness, Fitness Expo

IWF SHANGHAI 2014
中国(上海)健身、保健康复器材展览会

同期举办: **CISPO SHANGHAI 2014**
2014中国(上海)运动休闲用品博览会

明日开幕!
2014/3/13-3/15
上海·世博展览馆

IWF SHANGHAI 2014
启动健身达人召集令!

诚邀广大健身爱好者现场
参观·体验·采购!
展出产品:
跑步机、按摩椅、动感单车、椭圆机、健身车、瑜伽用品、足部按摩器、头部按摩仪、按摩腰带、肩部按摩仪、打铃、哑铃、体操垫、瑜伽垫、腹肌板、汽车按摩垫、按摩枕等!

更多精品,特惠抢购!
就等你了!

25000平方米
展览面积
近200家海内外
知名企业参展
众多高·精·尖
健身器材邀您体验

免费派发广告单张并获赠精美礼品,
免20元门票!

扫二维码
微信(WX) FOLLOW US

同期精彩活动:
1. 3D宝晶·2014中国健身产业峰会;
2. 迈宝精英·健身教练高峰论坛大赛;
3. “新源路”·“非凡” Super-natural “源”·“不凡” Super-natural 发布会;
4. “源”·“不凡” Super-natural “源”·“不凡” Super-natural 发布会;
5. 运动用品的3D(3D)·“非凡”·“源”·“不凡” Super-natural 发布会;
6. 互动网络健身产品一网通购发布会;
7. 健身秀秀;
……更多精彩活动敬请关注

www.iwf.com.cn
观众热线: 6356 7222

上海科爱康复管理中心
SHANGHAI DOSSOR EXHIBITION CENTER